# **NEWS RELEASE**



報道関係者各位

平成 26 年 5 月 15 日 株式会社オフィス 2 4

### 探せば欲しいモノが見つかる、品揃え1万点以上の超破格値文具アウトレット店 『Office24/MBE アウトレット有楽町駅前店』オープン

株式会社オフィス24の子会社で、オフィスコンビニを全国に展開する株式会社オフィス24ショップ(本社:東京都新宿区、代表取締役 平村 守、以下オフィス24ショップ)は、文具アウトレットショップ第1号店となる『Office24/MBE アウトレット有楽町駅前店』を今週オープンしました。



オフィス24ショップは、オフィスコンビニを全国主要都市に5店舗の直営店を運営しており、ビジネスで必要な文具や印刷、3D印刷のサービスを提供しております。

今回、新たにオープンする『Office24/MBE アウトレット有楽町駅前店』は、Office24/MBE 百楽町駅前店として今までご利用頂いてきた店舗をアウトレット店としてリニューアルオープンした店舗となります。

『Office24/MBE アウトレット有楽町駅前店』では、全国 5 店舗より集められたアウトレット商品を販売致します。ひとつひとつの商品点数は限定されていますが、幅広いメーカーの商品を取り扱うことにより随時1万点以上の商品を展示しております。デットストック商品等も多数ご用意しており、ここでしか手に入らない商品も多数ご用意しております。探していたお宝文具が見つかるかもしれません。是非、皆様のご来店をお待ちしております。

# **NEWS RELEASE**



【Office24/MBE アウトレット有楽町駅前店】

住所:〒100-0006 東京都千代田区有楽町1-10-1 有楽町ビルB1F

TEL 0120-733-024 FAX 0120-876-024

URL : http://www.office24.ne.jp/yurakucho/

#### 【会社概要】

会社名: 株式会社オフィス24

事業内容:情報機器及びソフトウェアの製造・卸・販売

資本金: 3億8117万5千円 設立: 1993年3月23日

所在地: 〒163-1103 東京都新宿区西新宿 6-22-1 新宿スクエアタワー3階

URL: 
http://www.webjapan.co.jp/

#### 【お問い合わせ先】

株式会社オフィス24

経営戦略室 池村

tikemura@webjapan.co.jp

 $T \; E \; L \; : 03-5330-1165 \quad F \; A \; X \; : 03-5909-4709$